

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 16 (9630) ПЯТНИЦА, 19 февраля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Социальная
политика

Все
социальные
обязательства
будут
исполнены

Звание «Лучший по профессии» по итогам прошедшего года присвоено 19 передовикам производств, служб и учреждений. Все они занесены на районную Доску почета. Газета расскажет о каждом замечательном производственнике и уважаемом человеке.

Лучший по профессии



Виктор Вячеславович ИНСПЕКТОРОВ -
механизатор ООО «АПП Спас-Деменск».

обмолотить гречиху на площади более 700 гектаров. Прощедшая уборочная в полной мере показала, что Виктор постепенно становится настоящим профессионалом-механизатором.

В беседе с ним зашла речь о первых годах работы, когда пришел на предприятие с дипломом производственного училища. Виктор честно признается, что умел немного. И сегодня благодарен Сергею Варзанову и другим механизаторам за помощь в освоении профессии. Он старательно учился всем полевым работам, серьезно подходит к делу. Зато сейчас может качественно провести вспашку почвы, культивацию, хорошо освоил зерноуборочный комбайн. Причем умеет не только работать на любой технике, но и сам отремонтировать, наладить ее.

Его наставник С. Н. Варзанов отметил в Викторе замечательные черты характера - доброту, готовность помочь, целеустремленность.

- Научить, конечно, можно любого, - заметил Сергей Николаевич, - но не из каждого получится мастер. Витя впитывает все, что ему говоришь и показываешь. Он упорно добивается, чтобы все получилось, как надо. Не ленился, не считается со временем. С ним работать легко.

Труд в сельском хозяйстве требует кроме профессиональных навыков хорошей физической закалки. В. Инспекторову всегда быть в форме помогает спорт. Со школьных лет он играет в сборной района по футболу.

В «АПП Спас-Деменск» Виктор трудится больше трех лет и не собирается искать лучших мест.

- Мне нравится сельское хозяйство: к технике, к полям лежит душа, - заметил молодой механизатор. - Наше предприятие работает стабильно. Получаем зарплату, поощрения по итогам работы, имеем оплачиваемый отпуск, больничные - весь соцпакет. А главное, что держит - это наш коллектив. Мы все как одна семья, где научат, помогут и поддержат. Сегодня молодежь бежит в города, ищет хорошей жизни. И мало таких, кто пытается построить счастье в родном городе. Виктор поступает именно так. Надо сказать, что у него неплохо получается. На работе и в семье - он хозяин своего слова и мастера своего дела.

Виктор Инспекторов по итогам 2015 года награжден дипломом «Лучший по профессии» с занесением на районную Доску почета. Особых успехов он добился на уборке урожая. Работая на зерноуборочном комбайне, намолотил около 250 тонн гречихи. Для молодого механизатора это была первая страда, когда ему доверили самостоятельно управлять комбайном. Учиться пришлось прямо в поле, перенимая навыки у опытного комбайнера Сергея Варзанова. Вдвоем они сумели

Несмотря на сложную бюджетную ситуацию, необходимо обеспечить исполнение социальных обязательств и финансирование защищенных статей. Об этом на совещании по финансово-экономическим вопросам заявил премьер-министр Дмитрий Медведев.

Все федеральные социальные выплаты и некоторые областные проиндексированы с 1 февраля 2016 года, кроме материнского капитала.

С 1 января 2016 года максимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком составляет **21554 рубля 82 копейки**, минимальный размер оплаты труда, установленный Федеральным законом - **6204 рубля**.

С 1 февраля 2016 года единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности - **581 рубль 73 копейки**;

- единовременное пособие при рождении ребенка - **15512 рублей 65 копеек**;

- минимальный размер по уходу за первым ребенком - **2908 рублей 62 копейки**;

- минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за вторым ребенком - **5817 рублей 24 копейки**.

И. ПЛАТОНОВА,
главный специалист ОСЗН.

Официально

В 2016 году в Калужской области продолжается реализация стратегических проектов в дорожной отрасли

16 февраля в Калуге состоялась расширенная коллегия регионального министерства дорожного хозяйства.

В ее работе приняли участие губернатор Анатолий Артамонов, заместитель Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Олег Бетин, члены Правительства области, главы районных администраций, руководители организаций дорожной отрасли региона, предприятий-партнеров.

Основной доклад министра дорожного хозяйства области Ольги Ивановой был посвя-

щен результатам деятельности ведомств в минувшем году и планам на предстоящий период. Отмечалось, что в 2015 году общий объем выполненных работ по основным мероприятиям программы «Развитие дорожного хозяйства Калужской области» составил 4,9 млрд. рублей.

Всего отремонтировано около 31 км автодорог и более 100 погонных метров мостовых сооружений. Работы велись на 12 объектах в различных районах области.

В 2015 году объем межбюджетных трансфертов из дорож-

ного фонда Калужской области местным бюджетам составил 589 млн. руб. За счет этих средств выполнен ремонт 227 дворовых территорий, 49 км автодорог местного значения и 146 погонных метров мостовых сооружений.

Расходы на повышение безопасности дорожного движения в отчетном периоде превысили 150 млн. руб., треть которых направлена на развитие системы фото-видеофиксации нарушений правил дорожного движения. Установлено 950 погонных метров пешеходных ограждений, продолжилось ус-

тройство электроосвещения и тротуаров в местах концентрации ДТП.

В текущем году основной задачей ведомства станет оптимизация «дорожных» расходов и совершенствование объектов дорожной инфраструктуры. Объем затрат дорожного фонда региона составит 3,2 млрд. рублей. Сохраняются темпы работ по проекту Южного обхода г. Калуги. Продолжится обустройство электроосвещения автомобильных дорог населенных пунктов в Бабынинском, Боровском, Кировском, Медынском, Ульяновском и Юхнов-

ском районах. Общая протяженность таких участков составит более 10 км.

В рамках коллегии была организована выставка продукции и услуг компаний, занимающихся строительством и ремонтом дорог, состоялось награждение ведомственными и областными наградами лучших представителей отрасли.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

**Уважаемые земляки!**

23 февраля мы чествуем всех, кто посвятил свою жизнь защите и служению Отечеству. В этом празднике воедино слились боевое прошлое и мирное настоящее нашей Родины.

Особую признательность мы адресуем ветеранам, испытавшим всю тяжесть военных невзгод и оставшимся верными присяге и воинскому долгу. Чествуем всех, кто в разные годы стоял на защите интересов страны. И по праву гордимся теми, кто сегодня, присянув на верность России, защищает ее мир и покой.

Это праздник всех мужчин, которые оберегают своих близких, являясь для них защитой и опорой, которые трудаются на благо нашего края.

Поздравляем жителей района с праздником, желаем всем здоровья, благополучия, бодрости духа и мирного неба над головой!

**В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации
МР «Спас-Деменский район».
Депутаты Районного Собрания
МР «Спас-Деменский район».**

**Уважаемые
жители области!**

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества.

23 февраля - праздник всех мужчин, любящих свою Родину и готовых в любой момент встать на ее защиту.

Но особые слова признательности хотелось бы сказать в адрес тех, кто защищал страну в годы Великой Отечественной войны, отстаивал ее интересы в локальных вооруженных конфликтах, а также всех, кто служит в российской армии в наши дни.

Этот праздник напоминает о том, что мужество, геройство, самопожертвование всегда были присущи жителям нашего государства.

Важно, чтобы и все последующие поколения смогли сохранить лучшие традиции благородного служения Родине.

От всей души поздравляем защитников Отечества с праздником! Желаем мира, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Депутаты Законодательного Собрания.

**Примите самые сердечные
поздравления
с Днем защитника Отечества!**

23 февраля - праздник всех, кто верой и правдой служил и служит России. Вся история нашей страны пронизана традициями, идеями и ценностями патриотизма. Мы гордимся талантливыми русскими полководцами, солдатами России, которые во все времена умели отстоять не только собственную страну, но и не раз спасали мир от завоевателей.

Но защищать Отечество нужно не только на поле брани. Отечество - это и малая родина, дом, семья и родители. Сохранить мир, обустроить землю, где живут близкие, все это также требует мужества, терпения и трудолюбия.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного тепла, и благополучия, мирного неба над головой!



**А. Г. ИВАНОВ,
заместитель председателя
совета муниципальных образований
Калужской области,
Глава городского самоуправления Калуги.**

**Защитникам
земли русской**

Конфликты, войны, перестрелки - Кипят страсти шар земной. Рукою алчной чертит стрелки Правитель в карте боевой. Опять земли кому-то мало, Ресурсов стало не хватать. Опять война берет начало, Солдатам снова умирать. Войне противится мой разум, Страна, хлебнувшая сполна, Когда коричневой заразой Была запятнана она. Ценою немыслимых усилий Защитники земли родной Бесценной кровью своей

смыли
Всю нечисть, как святой водой.

А мы российскому солдату За подвиг ратный и земной В истории отметим дату Защитника земли родной.

**А. БАРХАТОВ,
г. Спас-Деменск.**

С Днем защитника Отечества**Ребята с нашего двора**

23 февраля - Всероссийский праздник защитников Отечества. Из истории следует, что ранее этот день отмечали только те, кто охранял и защищал Родину профессионально. В 1922 году 23 февраля официально объявлен Днем Красной Армии, после Великой Отечественной войны ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза переименован в День защитников Отечества. На сегодняшний день большинство россиян отмечают праздничную дату скорее не как День рождения Армии, а как день мужчин - защитников в самом широком смысле слова. Это один из немногих дней в календаре, когда сильная половина человечества получает поздравления и подарки.

Ежегодно весной и осенью проходит призыв молодых людей на срочную службу. Каждый из призывающих реагирует на это по-разному: одни сами хотят отдать свой воинский долг Родине, а другие не торопятся. Сегодня создаются все условия для комфорта призывающих: срок службы составляет всего один год, направляют в ближайшие к месту проживания воинские части, в зависимости от образования подбирают специальность.

Для парней, которые сами хотят служить в армии, являются примером их старшие братья, отцы, деды. Так можно сказать про Алексея Быкова. Окончив Смоленский гуманитарный институт, он с гордостью пошел в армию. Сейчас служит связистом в Шайковке, примером для него является брат Сергей, который учится на 2 курсе в Военной академии.

Продолжил семейную традицию служения Родине и Владислав Васильков (**на снимке**). Для него примером стали старшие братья: Александр проходил службу в автоворсках в Калуге, Николай служил в морской пехоте в Мурманске.

Окончив в 2011 году 11 классов Новоалександровской школы, Владислав поступил в КГУ им. Циolkовского на факультет информационных систем и технологий, одновременно учился в индустриальном колледже, получил специальность техника. В свои 22 года имеет и диплом бакалавра. Отправляясь служить, он не грустил, вместе с друзьями устроил веселые проводы в сельском клубе. На гражданке увлекался спортом, помогал родителям по хозяйству, любил ремонтировать машины, поэтому выбрал автомобильные войска при генеральном штабе в Москве. Пока еще рядовой армии, впереди его ждет много испытаний, но родные уверены, что он справится с ними.



С 2015 года из Спас-Деменского района проходит срочную службу 29 парней, этой весной подлежат призыву 15. Алексей Коротченков, Александр Ежуков, Турал Кулиев, Сергей Антошкин, Сергей Иванов - парни земли спас-деменской, защищающие просторы нашей необъятной Родины. Почти все они проходят службу в Московской области. Дальше всех от дома оказался Сергей Аверченков, который служит в Севастополе. Сейчас ребята живут согласно Уставу, учатся четко и точно выполнять приказы командиров, стойко переносят тяготы и лишения военной службы, проявляют чувства колLECTивизма и крепкой мужской дружбы.

Пожелаем им и дальше оставаться крепкими духом, стойкими в учении и вернуться со службы как минимум в звании сержанта.

Татьяна ШИТИКОВА.

**О героях нашего времени
и правильных поступках**

В преддверии Дня защитника Отечества в школе №1 проходили торжественные и праздничные мероприятия. Методист ЦДБ Айша Ахмедовна Алиева провела встречу с учениками второго класса на тему «Российский солдат умом и силой богат». Она рассказала ребятам историю происхождения праздника, а ученики поделились своим пониманием, что такое армия и для чего она нужна.

Они прочитали стихи на военную тему и выяснили, что необходимо брать в поход и насколько трудны марши-броски для солдат. К сожалению, оказалось, что взять плюшевого мишку или жевательную резинку не получится. Ребята с удивлением узнали, что лыжи очень необходимы солдату зимой для выполнения определенных маневров. В подтверждение этому учащимся продемонстрировали мульфильм по фантастической истории Э. Успенского «Про Сидорова Бову».

В ходе викторины на лучшее знание армейского дела дети разделились на две команды: девочки - «Розовый лепесток», мальчики - «Сpartанец». Вопросы викторины были не из легких. Дети отвечали быстро, проявляя удивительные знания военного дела, смекалку и эрудицию. Конечно, девочки уступили парням в баллах - они набрали всего 13, парни победили с 17 баллами. Это был один из подарков мальчишкам на 23 февраля.

В конце встречи будущим защитникам пожелали уважать и почтить свою родину, заботиться и защищать прекрасную половину их класса.

XXX

В старших классах преподаватель Н. И. Паршова провела Урок мужества на тему «Горячее сердце», на котором рассказала о значении слова «подвиг».

Перед учащимися выступили Юрий Александрович Акимов и его сын Юрий (**на снимке**), состоявшие в поисковом центре «Набат», занимающем обнаружением неизвестных захоронений и ус-



тановлением личности погибших воинов. В их рассказах было столько интересного! Ю. А. Акимов рассказал ребятам об одной из недавних находок - солдатском медальоне, принадлежавшем 17-летнему солдату Николаю Редкову, погибшему в 1941 году. Школьники также увидели орден Красной Звезды, владельца которого установили на дне. Поиски погибших защитников будут продолжаться и дальше. О смысле слова «герой» с учениками побеседовал преподаватель истории К. Калишев.

К проведению данного мероприятия все подошли очень ответственно. А. Тимашкова, А. Григорьева, Д. Апанасевич, К. Мосалова подготовили доклады, презентации и видеофильм про то, как не только люди, но и животные, жертвуя собой, приходят на помощь другим. Героем может стать каждый, каждый может совершить подвиг. Для этого надо быть хоть чуточку неравнодушным к тому, что происходит вокруг.

**Татьяна МИХАЙЛОВА.
Фото автора.**



В партиях и движениях

Масштабность и рабочее настроение

Впечатлениями, мыслями и планами на будущее делится делегат XV Съезда Партии «Единая Россия» Светлана Васильевна Васютина

Начну с того, что для меня, учителя небольшого сельского района, участие в работе Съезда стало знаковым событием. Я благодарна, что в меня поверили и доверили эту миссию. Скажу откровенно - возвращалась из Москвы окрыленной и даже сильной, ведь рядом были единомышленники и верные друзья. Вместе - мы сила!

С моей точки зрения, очень важным было то, что сначала прошла работа на дискуссионных площадках. Их было десять. Я участвовала в работе площадки «Образование и наука», где обсуждались актуальные проблемы российского образования.

По-моему, самым актуальным был тезис о том, что, несмотря на кризис, необходимо прежде всего **сейчас поддерживать современную науку и образование**, так как в современных условиях вперед в мире выйдут страны, где приоритетными будут прежде всего образование и наука. Важно, что это понимают в нашей стране. Для меня как директора школы, учителя с 26-летним стажем работы важно, что «Единая Россия» уделяет большое внимание профессии Учителя. Выступающие отметили, что образование в нашей стране всегда было одним из самых лучших в мире. Решена проблема ликвидации очередей в детских садах, сейчас «Единой Россией» реализуются проекты строительства новых школ, оснащения школ высокоскоростным интернетом, пополнения библиотек.

И важным вопросом, по моему мнению, являлись вопросы воспитания подрастающего поколения. Думаю, воспитание гражданственности, патриотизма, уважения к собственной истории - это важнейшие вопросы, стоящие перед российским образованием.

Считаю, что это важно и необходимо обсуждать на самом высоком уровне, это нужно и для будущего нашей страны, и для каждого из нас.

В работе секции принял участие Д. В. Ливанов, министр образования и науки. Думаю, что очень разумно было сначала обсудить важные для страны и отрасли темы на дискуссионных площадках с делегатами, министрами, а затем вынести для подведения итогов на съезде «Единой России». Это важно для регионов, так как в обсуждении приняли участие секретари первичных отделений, которые работают в сфере образования, они делились своим опытом работы, всего региона. Участники дискуссии, в том числе первый заместитель министра образования и науки Российской Федерации Н. Третьяк, председатель комитета Государственной Думы по образованию В. Никонов и другие сошлись во мнении, что поддержка образования, здравоохранения и других социальных на-



Делегация Калужской области.



Фигуристка Ирина Роднина оказалась интересной собеседницей.

правлений не должна сокращаться, особенно на селе.

Высказанные на дискуссионных площадках предложения и пожелания включил в свое выступление председатель партии глава Правительства Д. А. Медведев.

Съезд, с моей точки зрения, очень важное, я сказала бы, грандиозное событие в политической жизни нашей страны. На съезде «Единой России» были поставлены четкие задачи по проведению предстоящей предвыборной кампании. Сам съезд впечатляет своей масштабностью, а самое главное - рабочим настроением.

По моему мнению, это был не формальный съезд, а встреча единомышленников для разработки программы на предстоящих выборах. Хотелось бы отметить, что выступление Д. А. Медведева было очень сжатое, но затронуло основные направления в жизни страны.

Общение между делегатами, участниками съезда было очень теплым. Каждый мог вынести свои предложения, высказать точку зрения по интересующей его проблеме.

Мне съезд дал опыт общения с коллегами. Было важно услышать, что вопросы, поднимаемые нами в регионах, решают-

ся на высшем уровне. Импонирует, что партия открыта для обсуждения любого вопроса, что мнение каждого депутата будет услышано и принято.

На съезде, на площадках был живой диалог, озвучивались интересные практики регионов. Разговор велся товарищеский, на равных. Такие моменты запоминаются на всю жизнь и дают заряд энергии для дальнейшей работы.

Я встретилась с интересными людьми, пообщалась с учителями, директорами школ, людьми разных профессий и поняла, что у нас единая цель - мы хотим, чтобы наши дети выросли не только конкурентоспособными в современном информационном обществе, но и оставались добрыми, честными людьми, уважающими свое Отечество и любящими свою малую Родину, как свою семью.

Мне импонирует то, что партия открыта, что идет постоянное кадровое обновление, что новые люди приносят свежие идеи и новый взгляд на решение проблем, в партию привлекаются новые люди - энергичные, знающие, но преемственность сохраняется.

Делегаты съезда могли участвовать в законодательном процессе, мы видели, как реализуются законы в регионах, задавали вопросы первым лицам государства, министрам, вносили свои предложения, которые были услышаны. На съезде был живой диалог, озвучивались интересные практики регионов.

Каждый день в партию вступают новые лица, которых важно вовлекать в обсуждение и принятие решений. Это позволяет партии развиваться и двигаться дальше.

**С. ВАСЮТИНА,
секретарь первичного
отделения Партии,
директор школы №2
г. Спас-Деменска.**

Прокурорский вестник

Обязанности собственника земельного участка

Согласно ст. 42 Земельного кодекса РФ собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны:

- использовать участки в соответствии с их целевым назначением и принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием способами, которые не должны наносить вред окружающей земле как природному объекту;
- сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках, в соответствии с законодательством;
- осуществлять мероприятия по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов, в том числе меры пожарной безопасности;
- своевременно приступать к использованию земельных участков в случаях, если сроки освоения земельных участков предусмотрены договорами;
- своевременно производить платежи за землю;
- соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов;
- не допускать загрязнение, захламление, деградацию и ухудшение плодородия почв на землях соответствующих категорий;
- выполнять иные требования, предусмотренные настоящим Кодексом, федеральными законами.

**А. ГЫЧИН,
помощник прокурора
Спас-Деменского района,
юрист 1 класса.**



**Районный фестиваль «Шлягеры кино»
20 февраля в 15.00 час.
в РДК.
Вход свободный.**

**Быстро, выгодно, практично!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 300 руб./м²
от 590 руб./м²
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ ЖАЛЮЗИ
ТВОЁ 8-953-338-45-45
НЕБО Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru**

**Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!
В связи с праздничными выходными днями следующий номер газеты выйдет 26 февраля.**

